
重要業績評価指標（KPI）の進捗状況

基本目標１　子どもを生み・育て、将来にわたり暮らし続けたいまちを実現

① 安心して子どもを生み・育てられる環境の整備（施策No.1～8）

指　　標 基準値 直近の数値 数値目標 達成状況

20人 4人 0人

平成27年4月 平成31年4月 令和2年4月

194人 73人 0人

平成27年4月 平成31年4月 令和2年4月

1.27 1.22 1.32

平成26年 平成29年度 令和元年

② 青梅ならではの教育環境の充実（施策No.9～14）

平均を下回っている 平均を下回っている 平均を上回る

平成27年 平成30年 令和元年

7,092人 7,311人 8,100人

平成26年度 平成30年度 令和元年

基本目標２　青梅に暮らし、働き、訪れる人々にとって魅力あふれるまちを創出

① 農・林・商・工業の活性化（施策No.15～32）

指　　標 基準値 直近の数値 数値目標 達成状況

3件 4件 6件

平成27年4月 平成31年4月 令和2年4月

52,370人 47,556人 53,000人

平成24年 平成26年度 H30年度

② 魅力あふれる地域資源を生かした情報発信力の強化（施策No.33～36）

18,999人 18,999人 20,000人

平成24年 平成24年 令和2年度

95.10% 95.10% 100%

平成27年度 平成27年度 令和2年度

③ 青梅で暮らしてみたい！を実現できる住宅環境の整備（施策No.38～41）

△1.2242 △1.5960 0以上

平成26年 平成30年 令和元年

1件 2件 10件

平成26年度 平成30年度 令和元年度

基本目標３　将来を見据えた、安全・安心なまちづくりを推進

① 時代に合った都市機能の充実（施策No.42～45）

指　　標 基準値 直近の数値 数値目標 達成状況

26,984人 26,831人 26,900人

平成26年度 平成29年度 令和元年度

② 地域内・地域間の連携促進（施策No.46～51）

45% 39.63% 45%以上

平成27年度 平成31年度 令和元年度

10 11 11以上

平成27年度 平成30年度 令和元年度

交流・連携を目的とした自治体
との協定数

自治会加入率

民営従業者数（経済センサス）

青梅市中心市街地活性化交通量
調査における青梅駅周辺の歩行
者通行量

青梅市の認知度

転入超過率

空家の活用事例数（累計）

未達成

未達成

未達成

未達成

ＪＲ青梅線利用者数（河辺駅、
東青梅駅、青梅駅の乗降者数）

学童保育所の待機児童数

合計特殊出生率

「全国学力・学習状況調査」に
おける各教科の平均正答率

企業誘致条例を活用した誘致企
業数（累計）

保育所の待機児童数

生涯学習講座・教室受講者数 未達成

未達成

未達成

達成

未達成

未達成

-

-

未達成

未達成
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